

DECLARATION DE CONFORMITE UE

La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité de la société.

Produit(s) concerné(s) par la présente déclaration :

Marque	KEYOUEST
Références	коообо78
Désignation	Multiprise Allume Cigare 5 en 1

La société SRDi déclare que le produit défini ci-dessus est en conformité avec les exigences essentielles des directives européennes qui lui sont applicables :

Directives essentielles	Standards / Normes harmonisées
	IEC 62321-3-1 :2013
	IEC 62321-6 :2015
ROHS 2011/65/UE – 2015/863/UE	IEC 62321-7-1 :2015
	IEC 62321-7-2 :2017
	IEC 62321-8 :2017
CEM 2014/30/UE	EN 50498 : 2010

Ref fabricant: CAS-3CA

Rapports d'essais N°:

ROHS: HKGC00014332 CEM: SZEM240700580201 Date:

Signature:

23 route de perindite Zardes acras n°4 85430 La 18048 Septe DES LANDES 161 : 02.51.08.98.92 SIREN : 444 125 777 APE : 4651Z

Responsable QSE

